
Shadowless HeadLamp
BL-HL3　ヘッドライト「携帯バッテリー･拡散光」
取扱説明書
各部の名称

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭

光学部
フロントボディ
額当て
バンドサイズ調節ボタン
ヘッドバンド
リアボディ
後頭部サポート
電源ケーブル
携帯バッテリー
クレドール
バッテリーインジケーター
電源スイッチ  ON/OFF
光量調節ダイヤル
ロックボタン使用方法

1. 装着の前に

ヘッドライトのヘッドバンドは、収縮した状態でキャリングケースに収められています。
装着するには、ヘッドバンドを伸長させてから行う必要があります。左手でフロントボディを持ち、右手の親指と
人差し指でヘッドライト上部両側にあるバンドサイズ調節ボタン④を内側に押し込みながら後方に引いて、ヘッドバンド⑤
を伸長させてください。

ヘッドライトの電源ケーブルをUSB type ケーブルと接続します。
さらにUSB type ケーブルをバッテリーと接続します。
バッテリーをベルトや手術着などに固定してください。

ヘッドライトの装着と脱着は、必ずヘッドバンド⑤を伸長させてから行ってください。
ヘッドバンドが十分に伸びていないと、ジョイント部に負荷がかかり故障の原因となります。

2. ヘッドライトの装着

3. ヘッドライトの脱着

ヘッドバンド⑤が伸長していることを確認してください。
ヘッドライトを頭に被せ、バンドサイズ調節ボタン④を、親指と人差し指で内側に押し込みながら、リアボディ⑥を
前方に押して頭にフィットさせます。

右手の親指と人差し指で、ヘッドライト上部両側にある、バンドサイズ調節ボタン④を内側に押し込みながら後方に
引いて、ヘッドバンド⑤を伸長させてください。

4. 光学部の位置調節
携帯バッテリー⑨の電源スイッチ⑫を押してください。バッテリーインジケーター⑪が点灯します。
光学部①を下方に移動します。この状態でライトが点灯します。
ヘッドバンドが適切に頭に固定され、光学部①が顔の中心に位置し、ライトが正面を照らしているか確認してください。
二つの照明光は30～40cm先で重なり合います。
光量を調節するには、携帯バッテリー⑨の上部にある光量調節ダイヤル⑬を回してください。

5.ライトと電源のON/OFF
ライトのON/OFF：電源がONになっている時に、光学部①を上部に移動させるとライトは消灯し、光学部を下げると
ライトは点灯します。
電源のON/OFF：携帯バッテリー⑨の電源スイッチ⑫を押すとインジケーター⑪は消え、電源はOFFになります。
使用後は必ずこの状態にしてください。

①光学部

②フロントボディ

③額当て

④バンドサイズ
　調節ボタン

⑤ヘッドバンド

⑥リアボディ
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⑧電源ケーブル

⑨携帯バッテリー ⑩クレドール

⑫電源スイッチ
ON/OFF
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⑪バッテリー
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⑬光量調節
　ダイヤル



バッテリー充電方法

1.携帯バッテリーをクレードルにセットします。

2.USB-CケーブルでクレードルとUSB-C ACアダプタを

   接続します。

3.充電を開始すると赤色のLEDが点灯します。

4.充電が完了すると赤色のLEDが消灯して、充電完了を知らせます。

5.充電後は携帯バッテリーをクレードルから取り外してください。

メンテナンスと保管
清拭

メンテナンス

保管方法

ヘッドライト本体や額当て、充電クレードルの外装表面を、濃度70％のアルコールで湿らせた不織布ガーゼ等で清拭
してください。

ヘッドライト本体や額当て、充電クレードルに直接アルコール等を噴霧しないでください。
光学部やヘッドライトの接合部に液体をかけないでください。
ヘッドライト本体や電気コネクター、充電クレードル、バッテリーに液体が付着しないようにしてください。

衛生上ヘッドパッドは4～6ヶ月ごとに交換することをお勧めします。

ヘッドライトは湿気の少ない乾燥した換気の良い安全な場所に保管し、物理的な衝撃や打撃から保護してください。
製品の輸送時や長期保管時には、バッテリーを本体から外してください。

製品仕様

製品構成

重量：本体136g
          携帯バッテリー 168g
明るさ：最大約100,000LUX ( 距離25cm)
バッテリー持続時間：約8時間（最大光量）

ヘッドライト本体
携帯バッテリー
クレードル
ACアダプタ
ケーブル
六角レンチ
キャリングケース

充電 ： 赤色のインジケータが点灯

充電完了 ： 赤色のインジケーターが
　　　　   消灯

バッテリーをクレドールにセット

一般医療機器
製造販売届出番号：13B3X0013800089
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